

Kosmetické služby, které mění vystresovanou dobu



Kosmetické salóny jsou jedním z míst, kde lze nářek adrenalinu a napětí uspat ve jménu relaxace. Kde má každý prostor užít si čas jen pro sebe, a ještě udělat něco pro svou pleť a sebevědomí. Právě na to chce poukázat prestižní soutěž pro kosmetické odborníky Česko-Slovenská Hvězda Partnerských salónů

GERnétic, již pořádá firma LK Servis, výhradní zastoupení kosmetické značky GERnétic pro český a slovenský trh. Její vyhodnocení se konalo v říjnu v rezortu Medical Spa v Léčebných lázních Bohdaneč.



Vítězky soutěže Česko-Slovenská Hvězda Partnerských salónů GERnétic

„Žijeme v době, která je enormně rychlá. Nejen snadné zvládnout to množství požadavků a stresorů, které na nás denně útočí. Máme pocit, že musíme být neustále ve střehu. Vše dypřítomný tlak na výkon je nemocí západní civilizace. Lidský organizmus potřebuje rovnováhu, kterou tvoří i odpočinek, nicnedělání a obyčejné radosti dne. Mysl potřebuje pravidelně vypnout, aby posléze dokázala přicházet s brilantními nápady. My v GERnétic proto přinášíme jiný svět, kde si můžete dovolit odpočívat, zklidnit se a nabrat energii. Svět, kde vás za nicnedělání odměňujeme krásnější pleť a lepším pocitem. Ale nešlo by to bez našich kosmetiček Gerneticienne, které se starají o klienty v Česku i na Slovensku. Abychom zviditelňovali jejich výjimečnou práci i celý obor, vznikla soutěž Hvězda GERnétic. Letošní již čtvrtý ročník by mohl nést klidně podtitul Měníme dobu vystresovanou,“ vysvětlila Ing. Andrea Trčková, výkonná ředitelka generálního zastoupení GERnétic pro český a slovenský trh.

Tři ocenění, včetně titulu absolutní vítězky, putovaly do Bratislavy

V rámci klání se soutěží v šesti kategoriích. Dvě další ocenění jsou udělována jako mimořádná. V rámci letošního ročníku vynikla Sylvie Šulíková, majitelka Partnerského salónu GERnétic v Bratislavě. Stala se absolutní vítězkou soutěže a získala titul Hvězda Partnerských salónů GERnétic 2024. Vedle toho si odnáší prvenství i v dalších kategoriích: Ocenění za neaktivnější zviditelňování GERnétic na sociálních sítích a Ocenění za nejvíce prodaných zákaznických balení GERnétic. Sylvie Šulíková o povolání ve světě krásy snila od dětství. Zkušenosti získávala na Slovensku i v zahraničí. Ráda čelí novým výzvám. Svou odvahu se rozhodla prověřit také v náročné soutěži krásy Miss Slovensko 2021, kde vybojovala titul 1. vicemiss:

„Úspěšný kosmetický salón se mi podařilo vybudovat právě díky tomu, že mě hnala vášně. Věděla jsem, že se pouštím do něčeho, co mě nesmírně baví, naplňuje, co miluji. A taky

jsem měla vždycky v koutku svého srdce neochvějnou víru, že to dokážu, že se mi podaří si svoje sny splnit. Koneckonců svůj vlastní salón jsem otvírala v té nejkritičtější době, v době covidové pandemie. Právě tohle nastavení se snažím přenést i na klientky – vše je možné, když věříte a milujete. Cíle vám zkrátka dávají směr. Člověku to nesmírně pomáhá v každé době. Moje motto je posouvat se neustále vpřed, abych si za rok mohla říct, kde jsem byla, a mohla si svůj pokrok porovnat,“ popsala Sylvie Šulíková.

Iva Kleinerová z Hradce Králové ohromila proklientským přístupem

Ocenění za profesionální a systematický clientský servis získala Mgr. Iva Kleinerová, majitelka Partnerského salónu GERnétic v Hradci Králové. Přestože ji odmalička srdce táhlo k profesi kosmetičky, byla její cesta k americkému snu klikatá. Nejprve studium humanitního oboru, práce s pevnou pracovní dobou. Avšak v průběhu rodičovské dovolené uzrál čas na změnu, kdy se Iva Kleinerová už nechtěla vrátit k práci „od-do“ a toužila po větší flexibilitě, aby se mohla věnovat také rodině.

„Všechno se mi krásně pospojovalo. Při povolání kosmetičky mohu využít i svoje zkušenosti z práce na Lince důvěry a v manželské poradně. Často stačí naslouchat. Klientky se na lehátku uvolní a řeknou spoustu informací, které třeba nemají komu svěřit. Mají pocit, že tady můžou. Je to o velké důvěře. Ať už žena preferuje tichou relaxaci, nebo si ráda povídá, vždy se snažím být vnitřně empatická a naladěná na její potřeby. Mým cílem je, aby každá odcházela s pocitem, že byla vyslyšena, hýčkána a odborně ošetřena přesně tak, jak potřebovala,“ vylíčila Iva Kleinerová.

Cena za loajalitu ke značce GERnétic a komunitě Gerneticienne

Ocenění za loajalitu ke značce GERnétic a komunitě Gerneticienne putovalo do rukou Jitky Šilhové, majitelky Partnerského salónu GERnétic v Praze. Celou její profesí ji provází holistický přístup, v němž zohledňuje jak potřeby těla, které se na pokožce odrážejí, tak psychiky, která zrovna tak tiše promlouvá prostřednictvím stavu pleti.

„Mám ráda motta. Klientkám se snažím často předat následující: Když nemůžeš, nepřidávej. Jdi si nejdřív odpočinout a jakmile se ti vrátí elán, tak se do toho zase pusť,“ zdůraznila.

Titul Hvězda na startu zamířil do Písku

Hvězdou na startu se stala Kamila Rendlová, která vlastní Partnerský salón GERnétic v Písku. S GERnétic se nejprve seznámila jako zá-



Kosmetika GERnétic

Francouzská kosmetika GERnétic poskytuje komplexní systém špičkové péče o obličej, poprsí a tělo. Je určena pro profesionální práci kosmetiček, lázní a wellness studií a následnou každodenní domácí péči o pleť. GERnétic nabízí individuální řešení pro každého zákazníka. Společnost Mgr. Ladislav Kavan – LK Servis, generální zastoupení francouzské kosmetické značky GERnétic pro ČR a SR, působí na českém trhu již od roku 1996.

kaznice. Ve chvíli, kdy se sama rozhodovala, jak svou kariéru dráhu nasměrovat, dávalo jí spojení se značkou smysl. Těší ji, že klientky si mají možnost v salónu odpočinout, na chvíli schovají seznam povinností, který jim neustále běží v hlavě, a jsou jen samy se sebou. Kosmetický salón podle ní funguje jako vzpruha pro pleť i jako špičková duševní hygiena. „GERnétic je víc než kosmetika, je to součást životního stylu. Můžete si ho pravidelnou návštěvou kosmetického salónu nastartovat směrem ke zdraví a rovnováze. GERnétic vám otevře oči. Najednou se na svou pokožku i zdraví začnete dívat jinak a začnete vnímat ta jemná propojení mezi tím, jak se cítíte, a tím, jak funguje vaše tělo,“ řekla Kamila Rendlová.

Do Síně slávy vstoupila hlavní firemní kosmetička a školitelka Alena Kimlová

Do Síně slávy GERnétic byla uvedena Alena Kimlová, hlavní firemní kosmetička a školitel-

ka GERnétic, která značku na českém a slovenském trhu pomohla formovat. Za svou dosavadní kariéru GERnétic proškola během 25 let na 3000 kosmetiček v Česku i na Slovensku. GERnétic se pro ni stal srdeční záležitostí. Mimo jiné i proto, že od zakladatele značky Dr. Alberta Laporte převzala velmi komplexní vědění, o něž se nyní dělí s dalšími generacemi kosmetických profesionálů. „Svět byl v 90. letech, kdy jsem v GERnétic začínala, úplně jiný než dnes. Teď je mnohem těžší najít si chvíli pro sebe, odpočinout si bez přívalu nejrůznějších podnětů. I proto jsem tak hrdá na všechny naše kosmetičky. Jejich salóny se staly oázou, v níž lze dočerpávat zásoby energie a dobré nálady. Tady může člověk vlastně své duševní zdraví pravidelně posilovat a pečovat o ně stejně jako o svou pleť. Nenásilně a laskavě. A jsem nesmírně vděčná, že značce GERnétic záleží na celkovém zdraví a pohodě klientů, že má přesah,

který dnešní svět tak moc potřebuje,“ uvedla Alena Kimlová.

Marta Závěská obdržela Mimořádnou cenu za přínos pro kosmetiku GERnétic

Mimořádná cena za přínos pro kosmetiku GERnétic putovala do rukou Ing. Marty Závěské, obchodní manažerky značky. Věnuje se již 19 let péči o kosmetičky a zároveň aktivně buduje renomé vzdělávací platformy Akademie GERnétic, která slouží profesionálům pro zvyšování kvalifikace a kompetencí v kosmetickém oboru.

Odborná porota a partneři soutěže

Poděkování patří odborné porotě soutěže, v níž zasedli Mgr. Ladislav Kavan, majitel LK SERVIS, Ing. Andrea Trčková, výkonná ředitelka LK SERVIS/GERnétic, Šárka Stará, firemní kosmetička a školitelka GERnétic, Jitka Stránská, obchodní manažerka GERnétic, Ing. Eva Klánová, zakladatelka časopisu Kosmetika & Wellness, PhDr. Eva Brixí-Šimková, majitelka a šéfredaktorka magazínu Madam Business, Kateřina Šimková, zakladatelka agentury Vita-PR, Alena Čabáková, zakladatelka portálu KamZaKrásou.sk a ÚniaKrásy.sk. (tz)

www.gernetic.cz

www.facebook.com/GERnetic.cz

www.instagram.com/gernetic.cz

Soutěž Česko-Slovenská Hvězda Partnerských salónů GERnétic 2024, vítězky

Česko-Slovenská Hvězda Partnerských salónů GERnétic 2024

Sylvie Šulíková – Partnerský salón GERnétic Bratislava

Ocenění za profesionální a systematický clientský servis

Mgr. Iva Kleinerová – Partnerský salón GERnétic Hradec Králové

Ocenění za loajalitu ke značce GERnétic a komunitě Gerneticienne

Jitka Šilhová – Partnerský salón GERnétic Praha

Ocenění za neaktivnější zviditelňování GERnétic na sociálních sítích

Sylvie Šulíková – Partnerský salón GERnétic Bratislava

Ocenění za nejvíce prodaných zákaznických balení GERnétic

Sylvie Šulíková – Partnerský salón GERnétic Bratislava

Hvězda na startu

Kamila Rendlová – Partnerský salón GERnétic Písek

Síně slávy GERnétic

Alena Kimlová – hlavní firemní kosmetička a školitelka GERnétic

Mimořádná cena za přínos pro kosmetiku GERnétic

Ing. Marta Závěská – obchodní manažerka GERnétic